

# 流动摊贩夜间占道经营扰民

## 市综合行政执法局：已开展查处行动，后续将加强整治



执法人员对现场摊贩进行登记



执法人员暂扣流动摊车

记者 吕晓婷

近日，有市民向8890便民服务平台反映，高圳路附近每天晚上都有很多小摊贩占道经营，不仅带来了遍地垃圾，噪声扰民情况也很严重。

市民反映的扰民点位于高圳商业区，该处夜间流动烧烤摊、各类小吃摊十分密集。记者在现场看到，尽管已是深夜，但顾客仍旧很多，不少摊主直接把桌椅摆到人行道上，油烟呛人，喧闹声不绝于耳。

针对这一现象，17日凌晨，市综合行政执法局东城中队联合机动中

队，对高圳路、高鑫路等两大夜间流动摊点密集区开展流动摊点整治查处专项行动。

城管中队机动组在加强路面管理的同时，也及时掌握了小摊贩的摆摊时间、摆摊地点等信息。十字路口是小摊贩们摆摊设点的热点位置，不仅客流量大，更便于小摊贩们在发现执法车后快速离开。

整治行动在高圳路、高鑫路同时进行，对目标路段流动摊点开展整治，坚决依法查处。经过统计，高圳路处置流动摊点15个，高鑫路处置流动摊点6个。

市综合行政执法局工作人员表示，烧烤摊夜间占道经营扰民的现象，是城市建设的一大顽疾。市综合行政执法局东城中队前期已开展多次整治行动，但整治过后经常死灰复燃。此次，东城中队采用集中整治和延长夜间巡查时间的方式，强力整治这些占道经营的“钉子户”。

后续，东城中队还将积极商讨研究新的整治手段，持续加大路面管控力度，不定期开展夜间整治行动，还市民安静祥和的睡眠环境。

# 管网堵塞污水溢出 行人通行难

## 古山镇 正在施工整修 预计10日内完工



施工现场

记者 程明星

近日，有市民向8890平台反映，古山镇胡库工业功能分区世方中路228号厂房前污水管网堵塞，溢出的污水导致附近行人出行不便，希望相关部门尽快处理。

17日上午，记者来到胡库工业功能分区世方大道，找到了市民反映的路段。记者在现场看到，道路一侧的人行道上确实有不少污水发出难闻的气味。据了解，这些污水是从路边的一个污水窨井里溢出来的。骑电动车、自行车的市民经过此处时，纷纷选择从机动车道绕行。

据附近一家车行的老板介绍，此处污水溢出已有一些日子了。最近这几天，溢出的污水越来越多，气味十分难闻，影响了附近的环境，也给路过此处的行人带来很多不便。

记者在现场发现，污水溢出路段的一侧，是一家工厂的正门口，十多米外有一家幼儿园，每天都有很多上班族和接送孩子上学放学的家长从此经过，污水确实带来了许多不便。

记者向古山镇工作人员了解，在接到群众反映后，镇里第一时间就安排人员到现场进行核查。核查中发现，该溢流问题的污水管网是属地村铺设的，污水溢流的原因主要是污水

管网堵塞。

经过前期管道走向排查，古山镇结合污水零直排区建设，最终决定对该段的污水管网重新进行规划设计，将污水横穿马路纳入市政污水主管网，工程队已于16日进场施工。

现场施工的负责人赵正民表示，考虑到世方大道是古山镇胡库工业功能分区的车流动脉，施工队将加快施工进度。另外，为了最大限度降低施工带来的影响，工程需要采用半封闭施工的方式，确保施工质量安全、周边农户的通行方便及大道车流量的日常畅通。施工期间，难免给广大市民带来出行不便，希望谅解。

# 行风

报料热线：

88900000  
永康市便民服务平台

你说我办

## 路口绿植影响视线 安排人员修剪

市民来电反映：永武二线往武义方向，距离李店岔路口两百米处的绿植过高，影响司机视线，容易发生交通事故，希望相关部门及时修剪。

市交通运输局：经确认，该路段为新永武线3K+800。中央路口调头处绿植确实过高，遮挡行车视线。我局公路段已安排养护人员进行修剪整治，保障行车安全。

## 停车场拒开发票 责令开具并批评

市民来电反映：10月2日，市民将车子停放在金色阳光停车场，被收取停车费10元。工作人员拒绝提供发票，希望相关部门核实处理。

国家税务总局永康市税务局：市民反映情况属实。我局已责令停车场经营方开具发票并通过快递寄出。此外，我局也对其不及时开具发票的行为进行批评教育和政策辅导。

## 路牌设置有误 已派人更正

市民来电反映：金胜路和溪心路交叉口（金胜路由南往北），路牌南北方向弄反了，希望相关部门尽快更正。

市公安局：经我局交警大队秩序科工作人员到现场确认，市民反映情况属实。现我局交警大队已派工作人员对路牌进行更正。

## 道路坑洼影响通行 本月底前修复

市民来电反映：经济开发区文溪路38号门前水泥路上有个大坑，严重影响车辆通行安全，希望有关部门尽快处理。

经济开发区管委会：已与市政部门沟通，将于10月底前安排修复。

## 店铺喇叭扰民 民警已前往处理

市民来电反映：龙川西路翻堂乐园对面的精宝母婴生活馆，有一个高音喇叭播放音乐，严重影响周围居民正常休息，希望相关部门核查处理。

市公安局：我局西城派出所民警前往现场进行调查，已对该店老板教育批评，让其不得使用音响大声播放儿歌，不要吵到附近居民正常休息。

记者 吴航鑫 整理